AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI TPOT'PAMMU

3a 2024 pik
2700000 VrpagniHHg eKOHOMIKH BUKOHaBYOro koMiteTy Kopocrencbkoi Michkol panu
(KITKBK JIB(MB)) (HafineHyBanHs FOOBHOTO PO3NOPANRMKA KOIUTIE MICHEBOrO GlOIKeTY )
2710000 ViupaeninHg eKOHOMiKH BUKOHaBYOro koMirety KopocteHcrpkol Micbkol paau
(KITKBK [IB(MB)) (HaliMEeHyBaHHS BIANOBIAATBHOrO BHKOHABLA)
2717610 0411 CripusiHHA PO3BHTKY MJIOTO Ta CEPEAHbOIO HiANPUEMHHLITBA
(KIMKBK JIB(MB)) (K®KBK) (HafiMenyBaHHA OIOIKETHOT Iporpasm)
3aBnaHHs OFOIOKETHOT TPOrpamMu
Ne
3aBpaHHA
3/m
1 CTBOpEHHS CHPUATINBUX YMOB [/ THAMPUEMHHULBKOT TiANbHOCTI Ta MOJIMIIEHHS IHBECTHLIMHOTO KIiMaTy LJIs Majloro Ta CEpeAHbOro MiAIPUEMHHUITRA
2 BriopsiikyBaHHI HOPMAaTHBHO-TIPABOBOTO PETYJIIOBAHHA ANPHEMHULBKOT NisILHOCTI
3 Pecypcna ta indopmauiiiza nixTpuMKa
4 DopmypanHs HGPACTPYKTYPH HiATPUMKH 1 ATIPHEMHHUUTBA
5 [TinsuienHs ksanidikauil kanpis B cdepl MiANPUEMHULTBA
6 Peanisauis na MicuepoMy piBHI Iep:KaBHOT TONITHKM PO3BUTKY I1iANPHEMHHULTBA, NOCUIIEHHS Ol MiCLIeBHX OpraHiB Biaiu B rpoueci GopMyBaHHS | MIATPHMKH CTIPHATANBOrO Oi3Hec-
CEpENOBHILA
Pe3ynsTaTHRHI MOKa3HUKYU OHODKETHOT TporpaMu
Ilonepeaniii pik 3BiTHHI pIK
3aTBEPIKEHO L 3aTBEpIHKEHO -
~ . . N THzeKC CriBBIIHOWEHHA ~ o IHneKce CrIBBLAHOEHHS
Ne Opuuuus | NACNopToM OI0LKETHOT Bukonaro . . nacnopToM OIUKETHOT BukonaHo ) .
HOK83HHKH . TOKa3HHKIB TIOKa3HHKIB
3/ BHMipY nporpaMu porpamu
saranbHuil | cnewianbHui | 3aranehui | cnewlansuuit | saranennii | cneuwianshuii | saransHEi | cnewiansyuil | sarameHuii | cneuianbhuil | saransHuil | cneuianbHui
toun tona donxn dong tonn donn thoun honn onn donn oHn tdoun
Cripusiiist pO3BUTKY Manoro Ta CepesHboro nignpuemMHuLTea
EdbekTusHocTi
1 Cepeppi ButpaTy Ha NPOBEAEHHS 1 KOHMEpEHLIT, Hapaay, PH. 312500 0,00 2 060,00 0,00 1,52 0,00 6 840,00 0,00 2 488,00 0,00 2,75 0,60
HaBYaHHs, TPeHyBaHHaA, (hopyMy, cemiHapy, 3acigaHb
AxocrTi
2 BIACOTOK peanisoBaHux 3axo/is nporpami 4o 3annaHosame[ BiaC. 160,00 0,00 76,00 0,00 0,70 6,00 70,00 0,00 70,00 0,00 1,00 0,00

Po3paxyHOK OCHOBHHX napamMeTpiB OUIHKH

a) pO3paxyHOK CEepeNHbOro IHAEKCY NOKa3HUKIB eeKTHBHOCTI

I(ed) = (2,75)/1 * 100 = 274,92

274,92




0) po3paxyHOK CepPeiHbOro iHACKCY MOKA3HUKIB SKOCTI

I(sx) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 100,00
B) MOPIBHAHHA pe3yAbTATHBHOCTI GFHOMKETHOT IPOrpaMu i3 NOKa3sHUKaMH MoTepe/IHiX Iepionis
()= (1,52)/1*100=151,70=274,92 /151,70 = 1,8123 =1>= | = 25 banis 25,00
BusHaueHHsI CTyneH10 eeKTHBHOCTI
KiHuesuil po3paxyHox 3araabHoi eexTuBHOCT G10IKETHOT NPOrpaMH CKIadaeThes i3 3araibHOT cymMu 0aniB 3a KOXKHAM MapaMeTPOM OLIHKH:
E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 274,92 + 100,00 + 25,00 = 399,92

Ilpy nOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 HIKAIO OLiHKH e(eKTUBHOCTI OI0KETHHX TIPOTPaM MOXKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, 110 J@Ha NIporpaMa Ma€ BHCOKY edeKTHRHICTE

HauvajbHHK ynpaB/iiHHA eKOHOMIKH -/ i QJMMHp CTYXVYK

gy
4 //Mapm ICKOPOCTEHCBKA

(nif/y/nc)

TonoBHnit Gyxranarep




